
По информации, размещенной в региональных СМИ, организована процессуальная проверка по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи ребенку

Следственным управлением СК России по Камчатскому краю по сведениям о происшествии, размещенным в средствах массовой информации, проводится процессуальная проверка по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи несовершеннолетнему ребенку.

По предварительным данным в результате неправильной и несвоевременной диагностики заболевания врачами Камчатской краевой детской больницы в марте 2017 года 14-летний ребенок впал в кому. Впоследствии оказанная врачами медицинская помощь не способствовала улучшению состояния здоровья ребенка, достаточные меры, направленные на оказание адекватной медицинской помощи на территории Камчатского края, либо экстренное направление в медицинские учреждения других субъектов не принимались, вследствие чего ребенок находился в коме около 2-х месяцев, пока родители самостоятельно не перевезли ребенка в одну из ведущих клиник России, где ребенок пришел в сознание, состояние его здоровья значительно улучшилось.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, проверку правильности и достаточности действий медицинских работников, а также должностных лиц Министерства здравоохранения Камчатского края. По результатам будет принято процессуальное решение.

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1155081>